

Как коммунисты Бурятии депутата Носкова унизили

Молодые депутаты Народного Хурала от КПРФ буквально затоптали мастодонта бурятской политики Петра Носкова. На это им понадобилось меньше недели.

Дело в том, что бывший серый кардинал республики допустил несколько стыдных ошибок во время подготовки к очередной сессии Народного Хурала 28 февраля.

Петр Носков

Сначала он полез в чужой огород и начал навязывать свою точку зрения комитету по межрегиональным связям и национальным вопросам. Носков официально предложил избавиться от надписи на бурятском, которую планировалось разместить на новой республиканской награде «За развитие парламентаризма». Депутат заявил, что на бурятском в Бурятии почти никто не говорит. Документ утек в сеть, и Петра Носкова попросту уничтожили в соцсетях за шовинизм.



Депутаты Анатолий Кушнарев и Михаил Гергенов также поспешили осадить своего коллегу. Кушнарев направил официально предложил оставить и русский, и бурятский язык на награде, так как они прекрасно на ней умещаются. Гергенов сказал, что никаких новых наград не нужно, потому что парламентарии и так ими увешаны.

Спустя
неделю

НАРОДНЫЙ ХУРАЛ
РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ
КОМИТЕТ ПО ЗЕМЕЛЬНЫМ
ВОПРОСАМ, АГРАРНОЙ ПОЛИТИКЕ
И ПОТРЕБИТЕЛЬСКОМУ РЫНКУ
670001, Республика Бурятия,
г. Улан-Удэ,
ул. Сухэ-Батора, 9
Телефон (3012) 22-13-77
Факс (3012) 22-13-77
E-mail: ground@nh.buryatia.ru
<http://hural-buryatia.ru>



БУРЯД УЛАСАЙ
АРАДАЙ ХУРАЛ
ГАЗАРАЙ АСУУДАЛNUУДАЙ. АГРАРНА
ПОЛИТИКЫН БА ЭД ХЭРЭГЛЭЛГҮН
ДЭЛГҮҮРЭЙ ТАЛААР ХОРООН

670001, Буряад Уласай,
Улаан-Үдэ хото,
Сүхэ-Баатарай тудамжа, 9
Телефон (3012) 22-13-77
Факс (3012) 22-13-77
E-mail: ground@nh.buryatia.ru
<http://hural-buryatia.ru>

45.09.19-87579
Дата № №

На № _____ от « ____ » 20 ____ г.

Председателю Комитета Народного Хурала
Республики Бурятия по межрегиональным
связям, национальным вопросам,
молодежной политике, общественным
и религиозным объединениям

В.П. Доржиеву

Уважаемый Валерий Пурбуевич!

На лицевой части Почетного знака Народного Хурала на колодке размещена накладка с рельефной надписью «Буряад Уласай Арадай Хурал», полагаю, эту надпись нужно убрать или сделать вторую надпись на русском языке. В представленном виде знак выглядит как знак соседнего государства, поскольку 70% населения не знают бурятского языка, а государственный язык Российской Федерации – русский. Лучший вариант – это без надписи. Триколор уже говорит о принадлежности к субъекту.

Председатель Комитета

П.Л. Носков

мухоршибирский депутат развел бардак уже в аграрном комитете, председателем которого он является. На заседании 18 февраля члены комитета раскритиковали законопроект о вливании в бюджет Бурятии шести миллиардов из федерального бюджета. Эти деньги планировалось потратить на образование, медицину, культуру и спорт.

Носков
не только
допустил
отклонение



ДЕПУТАТ

ДЕПУТАТ

«22» enlarge 2019 r. № 85
Ha № от « » 201 р.

Председателю Комитета
по межрегиональным связям,
национальным вопросам,
молодежной политике,
и религиозным объединениям
В.П. ДОРЖИЕВУ

Уважаемый Валерий Пурбуевич!

Направляю Вам свои предложения по проекту постановления Народного Хурала Республики Бурятия «О Почетном знаке Народного Хурала Республики Бурятия «За заслуги в развитии парламентаризма и совершенствовании законодательства Республики Бурятия» в части изменения внешнего вида ведомственной награды Народного Хурала Республики Бурятия – Почетный знак Народного Хурала Республики Бурятия.

На лицевой стороне: Почетный знак Народного Хурала Республики Бурятия (на русском языке).

На обратной стороне: Почетный знак Народного Республики Бурятия (на бурятском языке).

Председатель Комитета
Народного Хурала
Республики Бурятия

Нен Санджапова М.В.
212788

А.Г. Күшнәрев

законопроекта комитетом, но и поддержал коллег — деньги призвал тратить на село. И вообще разволновался — мы сейчас новых больниц и школ настроим, а на какие деньги их содержать потом? Непорядок.

Потом выяснилось, что дотация целевая, и тратить ни на что другое их нельзя. Носков и его коллеги должны были ознакомиться с законопроектом и знать это.

Более того, все грядущие расходы предусмотрены и будут нивелированы все теми же дотациями, которые Бурятия получит из-за перехода в Дальневосточный Федеральный округ.

Здесь также произошел внутрипартийный диссонанс — Петр Носков выступил против большого

инвестиционного дальневосточного проекта, который как раз лоббируют видные единороссы из правительства Бурятии. А еще депутат, судя по всему, настроил против себя лидера буддистов России и друга Владимира Путина Хамбо ламу Аюшева.

Проще говоря, Петр Носков проявил детскую недальновидность и дважды подставился. Но это не все беды мухоршибирского кардинала в отставке — депутаты из фракции КПРФ быстро подтянулись на запах крови и добили несчастного. В сугубо политическом, конечно, смысле.

Галсан Дареев

Во-первых, кашу в аграрном комитете заварил как раз коммунист Галсан Дареев. Это он назвал выдачу 70 миллионов Хамбо ламе напрасной тратой денег и обеспокоился чрезмерными сношениями государства и церкви. Этим он убедил своих коллег, и все вместе они проголосовали против соответствующего законопроекта, который включает в себя и шесть миллиардов на развитие Бурятии. Петр Носков потом очень смешно и жалобно оправдывался и обещал все исправить, но пока ничего не вышло.



Во-вторых, член религиозно-национального комитета Леонтий Красовский нанес Петру Лукичу фаталити, когда официально отмел идею по выживанию бурятского языка с депутатских наград. Он официально подтвердил, что на почетном знаке будут оба языка, а конкретно бурятских атрибутов даже больше.

Само по себе заявление Красовского, конечно, не касается Носкова напрямую. Но замечателен уже просто тот факт, что комитет по национальным вопросам отрядил ставить точку в вопросе именно коммуниста. Который объявил о поддержке не носковского скандального предложения, а вариант Анатолия Кушнарева, который по иронии судьбы был изгнан из «Единой России».

Черный февраль для Петра Лукича. Да с красным отливом.



Леонтий Красовский
с вождем коммунистов.



Читайте также:

[Депутат Носков против всех:
ни себе, ни людям](#)

[Ничего святого. Депутат
Носков подставил Хамбо
ламу](#)

[Инсайд. У Носкова
затряслись коленки](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РЕЛИГИЯ, БУРЯТИЯ 20.02.2019, 23:58

URL: <https://babr24.com/?ADE=186206> Bytes: 5897 / 4581

[Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["НАРОДНЫЙ ХУРАЛ БУРЯТИИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта